

冒充老龄委 专骗老年人

一老人中计,花了一年积蓄买了5盒药,结果全是保健品

本报热线967066消息(通讯员 骆广燕 记者 秦雪丽) 看着家里的5盒保健食品,市民王大爷就难压心中的火气。前几日来锻炼,王大爷碰到几位自称国家老龄委的工作人员,对方称给老年人免费体检,并用药物治疗老年病。王大爷花光去年一年的积蓄,最后却只买了5盒保健食品。

王大爷说,1日早上6点,他到南山公园东门附近锻炼,几名年轻人在摆桌子,自称是国家老龄委的工作人员,有一个普查老年人身体状况的活动,并有来自北京、上海等地的名医专家帮老人治病。“听说是国家老龄委的活动,不少老人都上前咨询。”王大爷说,对方称第二天可以免费体检。

2日,王大爷被对方拉到莱山区一栋楼房。“会议厅里有100多位老人,几位自称军医的专家讲了许多养生保健的知识,然后体检。”王大爷

说,体检很简单,手脖夹两个夹子,就能检出30多项指标。检测报告也当场领到。

“对方说我有心脑血管疾病,劝我早日治疗。”王大爷说,心想是国家老龄委搞的活动,肯定没问题,他花了5000元买了5盒药。对方离开后,他才发现买的竟是保健食品。

记者看到,王大爷购买的药品是一种名为畅雪红软胶囊,每盒两瓶,根据包装上的说明,每瓶有90粒胶囊,但记者数了数,只有30多粒。“分明是被分装过的。”王大爷说,买药的5000元钱是去年攒了一年的积蓄,平时没舍得花过,却被骗买来5盒保健食品。

王大爷说,当时会场有100多位老人,与他有同样遭遇的老人应该不在少数,希望大家能相互联系寻找线索。如果您有相关线索,可以拨打本报热线967066或者拨打18660568036。



王大爷花了一年积蓄买到的竟是保健食品。 本报记者 秦雪丽 摄

国家老龄委:从没开展此活动

全国老龄工作委员会办公室一位工作人员告诉记者,他们没开展过这种活动,也绝不会向老人售卖药品或保健食品,上当受骗的老人可到相关部门投诉或报案。

据烟台市工商局芝罘分局奇山工商所所长陈伟介绍,这群人打着“国家老龄委”的旗号宣传,将保健食品谎称药品来售卖,已经触犯了法律。

半夜爬水管 累得掉了下来

本报热线967066消息(通讯员 李兴 记者 苑菲菲) 大半夜爬到医院2楼外狭窄的水泥沿上,报警后,他又沿着楼外的雨水管向上爬。就这样,这名男子跟消防员周旋了4个小时,直到没了力气掉在事先张开的救生气垫上。男子还背着好几把祭拜用的香,这是咋回事?

6日晚10点多,有市民发现烟台市中医院临街住院部2楼外四五十厘米宽的水泥沿上站了个人,市民报了警。警方赶到后,发现是一名穿蓝衣服的男子,男子一言不发,只是围着水泥沿不停地走动。担心他掉下来,民警拨打了119。

消防员赶到后,架云梯上楼救援。看到这种情形,男子不仅不配合,反而顺着楼外的雨水管道往上爬。消防员见状,立马撑起救生气垫。

男子顺着雨水管回到水泥沿上,再次开始绕着水泥沿走动。就这样,一直僵持到半夜2点,正爬着管的男子突然从楼上掉了下来,幸运的是刚好落在撑起的救生气垫上。

此时男子已经没了力气,在气垫上闭着眼睛一动不动。消防人员把男子翻过来一看,他背上还插着几把祭拜用的香。由于在男子身上找不到证明身份的东西,他本人又不说话,消防人员便就近通知了医院,将男子接入医院检查。

大意未锁门 招来三个贼

本报967066热线消息(记者 钟建军) 天气闷热,很多市民习惯开窗睡觉,还有市民在出门时忘记锁闭门窗。福山区的三个小伙子就是看准了这点,多次进入市民家中偷窃。日前,福山警方将该团伙三名成员抓获。

7月29日,天府街派出所民警接到辖区内盐场村群众报警,称出租房内的背包、化妆品、DV、手机、现金等物品被盗。接警后,民警迅速与近期发生在盐场村的入室盗窃案串并。

民警在勘查过程中发现这几起盗窃案手法相似:不翻墙,不撬锁。还有一个共同特点是门锁都没锁紧。调取辖区内监控录像后,民警发现案发当时有三个小伙有重大作案嫌疑。这三个小伙空手出门,20分钟后,身上却多了几个包。其中两个小伙一人背了一包,急急忙忙往住所方向跑去。

民警锁定目标后立即展开调查。三人同在开发区某工厂上班,都是外地人,经常结伴进出租房。除了上班平时没什么收入,邻居称经常看到三个小伙大吃大喝,很多时候都是半夜才回来。

派出所民警经过几天摸排、蹲点将这三名犯罪嫌疑人抓了个现行。三人对自己的犯罪行为供认不讳。经审讯,三人看到市民家的锁没锁紧,一溜烟就窜进去偷东西。或者半夜看谁家窗户开着,从窗口进入偷一些衣物及背包等。目前,三名犯罪嫌疑人已被福山公安分局刑事拘留。

顶上小三轮,“逼停”越野车

三轮车主受伤,这辆本田轿车也“伤”得不轻

本报热线967066消息(记者 于飞 孙健) “在芝罘电路上,一辆白色的越野车骑在了隔离护栏上。”10日,市民田先生拨打本报热线967066反映,一辆本田轿车与三轮车相撞,结果连累了从此驶过的一辆白色越野车。三轮车主受伤被送医,目前仍没有脱离生命危险。

下午3点多,记者来到芝罘电路上方圆市场路段。在马路中

间,最前面的是一辆黑色本田轿车,右侧车前灯已经完全撞碎并向内凹陷。本田轿车后方是一辆白色的越野车,该车撞断了路中央的隔离护栏。在两车身后不远处是一辆三轮车的车厢,车厢内的几个大塑料袋洒落一地,里面都装满了凉鞋,三轮车的车头和基座停在了远处路边上。在行车道上,一只散落在地的拖鞋在车流中不断地

被碾压……

据目击者介绍,当时一名妇女骑着带车厢的小三轮在机动车道的中间车道上行驶,本田轿车司机可能刚从别的车道拐过来,没看到三轮车,尽管打了方向但还是把三轮车顶了一下,三轮上的妇女摔倒在地,三轮车也被顶成两截。就在司机往左打方向时,把在最左侧车道行驶的白色越野车逼得“走

投无路”,这才上演了惊险的“跨栏”一幕,最终没跨过,“骑”在了护栏底部的路基上。

下午4点左右,本田车主被交警带回大队,配合调查事故原因,而白色越野车车主正在路边等待事故救援车来将他的车“救下来”。三轮车车主因为受伤昏迷被送往烟台市中医院接受救治,目前仍没有脱离生命危险。

裸男现身机场路 街头散步半小时

之后他飞奔进一个胡同后消失了,警察也没找到他



请本文线索提供者
徐先生到本报领取
线索奖50元

本报热线967066消息(见习记者 王永军) 大白天街头出现一个裸男,他旁若无人地从小区前面的路上走过,犹如散步一般。尽管别人投去异样的眼光,但这丝毫没有影响到他的兴致。半小时后,他又走了回来,之后飞奔到一个胡同里消失不见了。这是10日下午发生在机场路上曲家附近的一幕。

10日下午3点20分,市民徐先生拨打本报热线967066反映,机场路上曲家附近有一名裸男,他来回有半个多小时,3点50分,记者赶到上曲家附近时,并没有发现该男子。据徐先生介绍,就在记者到达前10分钟左右,该男子飞快地跑进一个胡同后就消失不见了。

徐先生告诉记者,下午3点多,他正好和同事站在公司门口,却在马路旁边的草丛里发现一名男子,他身上一丝不挂,竟还很坦然地走过,犹如散步一般。市民投来的异样眼光也没有能影响到该男子。



机场路上曲家附近,该男子一丝不挂坦然地走过。 图片由市民徐先生提供

“他慢吞吞地沿着机场路,从上曲家往南尧方向走去。过了一会儿不知怎么回事,该男子又折回来了,这次不是走,变成了飞奔,一溜烟的工夫跑进胡同后就消失不见了。”徐先生说,机场路上往来的市民很多,又是在白天,大家对这名男子的行为都感到很费解。

附近居民小区的住户李女士说:“当时正抱着孩子在小区里乘凉,没想到一抬头发现一个40岁左右的男子一丝不挂地从附近走过。以前还从来没有遇到过这样的事儿。”

至于这名男子的身份,附近多名市民都称没见过该男子,可能是由于精神问题才会做出这样的事。

随后记者联系了世回尧派出所,据民警介绍,他们接到市民报警后就赶到事发地附近路段。经多方寻找,并没有发现这名裸男。这个人可能已经回家了。“出现这种事情,一般有两种情况,如果属于精神失常的,会把他送到医院;如果确定精神正常,则会依据相关法规予以处理。”